1.

o [ ] e gl F5A19] st obd Ale?

© x-3>2[6] @)2x-1>1[1]
@ Bx+124[1] @ -3x <6 [-1]

® 2x-3<x-2[0]

@ 2x—1> 1A
x=10"2x1-1>1(AA)




2.

x>3 A, —2x+5 o HYE vt=A A

D -2x+5>-1 @ -2x+5<1
@ -2x+5>3 @—2x—|—5<—1

-2Xx<3x(-2)
—2x+5<-6+5
—2x+5<-1




RS 2x+1)+1<13-x S T=
T-shofzt

2x+1)+1<13-x
2x+2+1<13-x
3x <10

10

. < —
t=73

wabA 2= 1, 2, 3 o2& 37[0]t}




3x+10<—x+2

SEEESS £ 299
2x+5=>bx—-4

O x<-3 @x<—2 ® -2<x<3

@ x>3 ® = Ut

4x < -8 x< -2
=

-3x > -9 x<3
]
<—l—<—>

-2 3

LX< =2




agzsa { T g g
4x+2<-10
@ x<-3 @ x=-3 ® x>-3

@ -3<x<3 @)t e

(1) —x+1<4,x>-3
(i) 4x+2<-10,x< -3
wferA si7t ek,




agrsa {ITTET gt ge ), 44 o o gl
dx—a>2(x-2)

IA
Q
A
V)

D)a =8 @ a<4 ®

® -4<a<8

N | =

g7t glomz # >2, a>8




ol" F12]E Qlfjot=d] UM H]= 7]& 500 F7FA]= 22000 o)L,
712 9 Aastad 10 A 300 Yol =t o] Fu A e g At
Q18] 7} 35 ¢ ololrt H A E & o]Af-E AMdloF H=71?

=
—
o
=

@D 1500 &+ @1400 7 3 1300 %

@ 1200 &+ ® 1100 %

B ~
2712 Aot FTA 9| F S Folat ohu

22000 + 300x < 35(500 + 10x)

4500 < 50x

x> 90

2. 500 + 10 x 90 = 1400




o277t E°] e 8717 =T, SHAAFEC] oA 5L & k4l
o2 FARE] A ot 9l F9] ; =] A= A | L) =
5L oA Fol At A2 o]l 22 = o] ¥ H L o]AFelr
@D 12L °]AF @ 15L o)A ® 18L oA
@)20L o4 ® 30L o4

A ol 2279 & xL =t otH




s 1 o
o] }g¢y:_§x+b94 Jef =7t oS3}
2 q’ygljlj—%;ﬂ}_ﬂ o, £+ 59

yl

N~

xd¥o] 50]|B2 (5, 0)= ATt

1 _
w0 =~ x5+ bol JYskT
Y8 b= ol
s=05 t=20|B2 4+ g=5+2= 70|t}




10. [ [otol urA| At Agofat

o o] x grolct,
9] y gtolct.

y=0
x=0

ol
=
(o))
=

Ay = ax+ b (a # 0) oA 71271 =[6)] x AR [0)]
y A"e[Slelt
> E
» G
» G
> A Oa
> e @_l_’

a
> HE ©b

olf=7}=¥

(1) 7171 y = ax+ b (a % 0) 1A % ol 4 o]k,




11. o2 27|19 dash 5 11 8 mrt R 22 9= gFsl= A9 7i4-E
a?ll, A2AREHS Avhe= A NP5 b & W, a+ b O] 27

Q@ y=3x O y=-3x
1
©y:3x+1 @y:§x+3
1
@y:_§x+3 @y:—4x_3
4
@ 7 @ 8 ® 9 @10  Gu

st ©2F 92 Fohe AL /12717 F4e RolnE
©.©.©.®. @9 57, a=5

A2 EE A A9 4L ©,0, @ @, ©, @ 674
b=6

WA o + b = 11 0]t}




® y=-3x+1

@)y=3x+1

@ y=3x-1

@ y

®y=2x+1

-3x—-1

o




13.

20| 6 ottt 2cm A Zroprthal
Fo] F20] ZoIZ yem 2t F 0, x, y Ao} PAHL
y =30 -ax = U 5= ot oluf, a 9] gk27

6 =Tt 2cm 4 ZoFAH 1 &0l %cm oK otz B g x B

il o 1
"?"94 0(,}:_%_9/] Z-E,]_O] yle—‘_—y =30 - gx O]]’:I-.




14. 54 5v+a <79 7k hewt 22w,
0] & Ftoler.

cCh -
=

>
>

0
o

. -3

B

S5x+a<T7 5x<T7-a
7T—a
x <
2549 o7t x < 2 0B
7_
5“ —92, 7-a=10
L a=-3




X—a

of g o

S

<09x-13 <23 = T=Zsh= A547H4 AL o, 4=

09x-13<23 . x<4
LSk J4=3,2,1,0 ot}

9 09x-13
—5a + 13
, ~ba+13
4
x -1 Hek 3G 2 0 Rk getep sz 2 E e

o4 0 m]gto]tt,
Bl h
4
—4<-5a+13<0
—-17 < -5a < -13
E <a<£
5 -5

T a=3




16.

T Aty = —dx+b,y=ax+4 7t A= A (2, -6) oA ®F

e

@ (1, -3) © (0, 2) ® (-3, 17)

o,

@ 174 @ 27 @ 370 @ 47

O

B

F oo 2 nrt 25 A (2, -6)= AUtE=R
—6=-4%x2+4+b, —6=ax2+47} AHI}.
b=2 a=-5

uhEpA] o7 YRRt y = —5x + 20| 1L

9,0,6.8,02 2F y=-5x+2 919 Holrt.




= 1 Col = = . -
ARy = —ox+2 O] THZoE x F y Fow FEHL A7

—

® 2 @1 @) @10 @ ®12

DO,

Sy

@)

6~

6X2X—-=6

N | =




—x+ 3°] gt Zefzmo] "

= y =

o o] AePEE yHO2 5T HY

olF g o] Aoz &2 gk \
KX




19. dApgte y =3x+6 9 D Zet x F, y SO F2PAQl EF9
HolE?
@ 2 @ 4 @6 @ 8 ® 10

B ~

6] T

1
Yol 5><6><2=6<>]E}.




20. 100°C <l E°] l=H 5&°] A'd wjuit}y 6°C A Weigiotar &
o, x EFof y°C 7} HohaL gich 1A7bo] At &9 B 25 &
“otoizt,

>

i

> HE 28°C

B

1= g°C A Y7k 3 )

6
y:100—5x

100 — g x 60 = 28(°C)




21.

34+ 2x

—0.2 < 0.3(x+6) = TtEoh= x 9 g FolA 7Hg & B4
Totoi et
> &

> Hehl 6

B )

gl 20 & HITh
<

5(3 4+ 2x) —4 < 6(x+ 6)
10x + 11 < 6x + 36
4x < 25

x < 6.25

kA g 2 B4 x 2] 32 6 ol




22.

0|

A4 Zel7t 110km Q) - vl BRI 10 A7 ool HE5ted v &
o g e veiz o] uje] £efo] A4 30k 2 wl, & A&
2+ o] Q] £H.& A& E km o|AFo|ojof =] A% A A
2l

Fel7kA] Fstofet. (&, =9 £33 A% 3km = 47gstt})

N

= km

>
> HEeh: 195km

B ‘

e AL Loz i w422 xet s

110 110
= <10

33 +x—3_

110 il 110 330-110 220 20
x-3" 33 33 33 3

110 < %(x—?))

330 < 20(x - 3)
39 < 2x
. 19.5 < x(km)

et e ALH Lk Ho) wiel £2e A% 19.5km
ool ojof g},




23. 1 7H°fl 400 ¥ 3= AT} 600 ¥ 5= AL sle] 10 WS Al=dl 1
grel 5300 ¥ o]/ 5500 ¢ olst7t E A shelH 600 €A A2 E
7H A 4= QQEA] FotoiEt

600 Y 3t= Ao NS4S x, 4009 5H= A A4S 10 —x
5300 < 600x + 400(10 — x) < 5500
53 < 6x + 40 — 4x < 55

13 15

13<2x<15, —<x<—
S Z2X S ) X 2

6.5<x<75

Lx=T




o 1) - (@

(6, 7)< A,
T-otolgt,

o

=

]
=1

7}

oltf], £(-2) - £(8) ] g

T

flx) <] 14

o1z
=

24.

il
&

KO




12154 4x — 3y — 12 = 09] T T2 24 Vet
@ @
Y Y
1 4

=

xAWol 3,y Amo] —4o|c}.
utets] @olct.




